

rektor

V Hradci Králové dne 16. září 2020

Vážené kolegyně, vážení kolegové,

milé studentky a studenti Univerzity Hradec Králové,

obracím se na Vás tímto e-mailem před začátkem nového akademického roku, protože bude s největší pravděpodobností podobně nestandardní, jako závěr toho předchozího. Celá společnost čelí pandemii nového druhu koronaviru, která dnes a denně ovlivňuje naše životy. Hrozbu onemocnění a nakažení je třeba brát se vší vážností, zároveň ale s kritickým a racionálním přístupem, který je tak typický právě pro půdu vysoké školy. Podobným způsobem v reakci na onemocnění covid-19 postupuje i vedení Univerzity Hradec Králové a jednotlivých fakult a já Vás tak mohu ujistit, že činíme veškeré nutné kroky k minimalizaci rizika nákazy na UHK a zároveň nechceme Vaše studium a život na UHK zbytečně komplikovat. I na základě výše řečeného si Vás proto dovoluji seznámit s několika zásadními informacemi a skutečnostmi, které budou v následujícím období dotvářet každodenní život na UHK. Věnujte jim, prosím, pečlivou pozornost a upřímně Vás prosím o to, abyste nám nastavený systém pomáhali dodržovat a tvořit. Je možné, že se bude vzhledem k situaci měnit, věřím ale, že se nám bude dařit se v této zvláštní době dobře orientovat. Domnívám se totiž, že jedině společně, zodpovědně a zároveň s rozvahou dokážeme současnou situaci důstojně čelit.

Srdečně Vám přeji klidný a zdravý začátek nového akademického roku.

S úctou

Kamil Kuča*rektor UHK*

COVID WEB

Novinkou, kterou UHK spustí se začátkem nového akademického roku, bude speciální záložka v hlavním menu univerzitních webových stránek, tzv. COVID WEB. Zde najdete přehledně všechny informace, které souvisí s aktuální pandemickou situací ve vztahu k UHK a k životu na UHK.

Stránka bude rozdělena do dvou sekcí – do sekce pro zaměstnance a do sekce pro studenty. Doporučuji, abyste stránku, která bude pravidelně aktualizována, sledovali a věnovali jí pozornost. Vedle informací o studijních záležitostech zde budou k nalezení aktuální opatření na UHK.

SEMAFOR

V rámci přehledného sledování aktuální epidemické situace připravujeme tzv. SEMAFOR, tedy systém, který bude monitorovat výskyt a intenzitu onemocnění v té míře, která může zasáhnout chod UHK. Podle barev dopravního semaforu budou nastavena pravidla, která je třeba v daném stupni dodržovat. Stejně jako dopravní semafor se i speciální „covid semafor“ může rychle měnit, opět je proto nutné sledovat nově vzniklou záložku univerzitního webu, kde bude mít semafor své místo.

FORMULÁŘ

Abychom dokázali efektivně předcházet riziku nákazy a zanesení onemocnění do prostor fakult Univerzity Hradec Králové, je třeba důsledně a důkladně trasovat pohyb lidí, kteří do kontaktu s covid pozitivními jedinci přišli a nastavit pravidla, která zamezí dalšímu případnému šíření. Z tohoto důvodu mají zaměstnanci, případně studenti Univerzity Hradec Králové, kteří mají nařízenou karanténu, podezření nebo potvrzení na covid-19, povinnost řídit se [směrnici kvestora č. 08/2020](#) a vyplnit webový formulář dostupný [zde](#).

ROUŠKY NA UHK

Samotná povinnost nošení roušek a jejich zavádění je pochopitelně upraveno opatřením vlády, ale rád bych tímto apeloval na každého z vás, abyste nošení roušek nepodceňovali a s ohleduplností k ostatním je v určených prostorách UHK nosili.

Jednotlivá opatření a přístupy se mohou měnit v závislosti na to, jakou z fakult UHK studujete. Případné rozdílné přístupy či pravidla najdete vždy přehledně na zmíněném vznikajícím COVID WEBU UHK.